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VERBALE n. 24 del 05/02/2021  Approvato in data 05/02/2021 
 
Ordine del giorno prot. n. 213 del 28/12/2020 , odg suppl. prot. n. 02 del 14/01/2021 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: ore 09.00  Prima convocazione - 10.00 Seconda convocazione 
 

 

Il Consigliere Tantillo alle ore 09.01 in prima convocazione constatata la mancanza 
del numero legale rinvia la seduta al secondo appello tra un’ora 
Il Presidente Russo alle ore 10.11 in seconda convocazione, in modalità telematica            
con la presenza dei Consiglieri: Argiroffi, Ferrara, Tantillo constata la presenza del            
numero legale dichiara aperta la seduta.  
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni              
dei Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta            
conformità a quanto prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla           
videoregistrazione della seduta odierna.  
 
Argomenti da trattare 

1. Comunicazioni del Presidente; 
2. Piano di riorganizzazione del trasporto pubblico locale  
3. Approvazione del verbale della seduta odierna; 
4. Varie ed eventuali. 

 
 

1 

CONSIGLIERI 
PRESENTI 

Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA  

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA  

Argiroffi Giulia p ------ ----- 10.11 10.49     
Caronia  Marianna A ------ ----- ------ -----     
Ferrara Fabrizio P ------ ----- 10.11 10.49     

Gentile Milena     A ----- ------ ------ ------     

Melluso Fausto  A ----- ------ ----- ------     

Russo Girolamo P ------ ---- 10.11 10.49     

Tantillo Giulio P 09.01 09.01 10.11- 10.49     

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2
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Il Presidente comunica ai consiglieri presenti che gli invitati alla riunione di oggi non              
hanno accettato l’invito per impegni pregressi, propone di invitarli per la prossima            
settimana 
La Consigliera Argiroffi ha saputo che non ci sono più da oggi i soldi per gli                
straordinari dell’AMAT che comporterà la diminuzione degli autisti e quindi dei           
mezzi circolanti. Ciò è gravissimo perché coincide con l’inizio della scuola superiore.  
Il Presidente condivide quanto espresso dalla collega e per tale motivo si era attivato              
per ascoltare sull’argomento l’Assessore Catania e il Presidente Cimino in data           
odierna. Riproporrà l’invito per i prossimi giorni o di ascoltarli  in aula consiliare 
La Consigliera Argiroffi sottolinea anche l’importanza di avere la certezza della           
vigilanza davanti le scuole e per quanto sopra esposto ritiene meglio discuterne in             
una seduta di Consiglio Comunale. Comunica che ieri sembra che siano iniziati i             
lavori di chiusura della voragine di via Valdemone, comunica che è stata segnalata             
altra voragine tra via cesareo e via Leopardi propone che, sullo slancio di questo              
successo, attivarsi su tutto il territorio cittadino. 
Il Presidente condivide quanto espresso dalla collega Argiroffi e ritiene che la            
Commissione debba attivarsi immediatamente 
Il Consigliere Tantillo condivide che l’argomento della riorganizzazione trasporti e          
vigilanza in funzione dell’inizio della scuola  venga trattato in Consiglio Comunale. 
Il Presidente propone ai colleghi di trattare per la prossima settimana, possibilmente il             
10 p.v. la proposta di delibera inerente la Cava Serafinello invitando Assessore e             
uffici proponenti  
il Presidente invita la Segretaria a dare lettura del verbale odierno n. 24 del               
05/02/2021 e pone in votazione il verbale odierno che viene votato favorevolmente            
all'unanimità dei presenti  
Il Presidente alle ore  10.49   dichiara chiusa la seduta 
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La Segretaria    Il Presidente 

Anna Caronia   Girolamo Russo 
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